

U

Raport de activitate

Consiliul Județean Mureș

Nume Consilier: Șoptercan Ioan

Partid: PNL

Comisia pentru Agricultură și Mediu

Raport de activitate pentru anul 2014

Ședințe de plen ordinare și extraordinare ale consiliului județean	În cursul anului 2014 am participat toate ședințele Consiliului Județean Mureș, respectiv la un număr de 17 ședințe: astfel 9 ian, 30 ian., 27 feb , 6 mar, 27 mar., 3 apr, 16 apr. 27mai, 26 iun, 31 iul, 7 aug, 11 sept, 6 oct, 20 oct., 30 oct., 27 noi, 11dec.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la un număr de 18 ședințe ale Comisiei de specialitate Agricultură și Mediu. La aceste ședințe am participat la dezbateri, analiza și avizarea proiectelor de hotărâre, am avut puncte de vedere proprii care le-am pus în discuție.
Întâlniri cu cetățenii	Pe parcursul anului 2014 am avut mai multe întâlniri cu cetățenii jud. Mureș, respectiv din zona de câmpie – Riciu, Sinpetru de Cimpie, Craiesti precum și din zona Tg.Mureș, Sighișoara, Reghin, Ludus și Sarmas.
Audiențe	În cursul anului 2014 am ținut un număr de patru audiențe, desfășurate atât la sediul CJ Mureș cât și în județ, încercând să rezolv problemele cu care se confruntă unii din locuitorii jud.Mureș. Domeniile vizate de aceste audiențe : - agricultura: retrocedari de terenuri agricole și punere în posesie a unor proprietari, conform titlurilor de proprietate; - asistenta sociala și protecția copilului- situații materiale și stare de sănătate precare; - cultura – asistenta și consiliere în vederea organizării unor manifestari cultural-artistice la nivelul UAT-urilor și ONG-urilor din județ - culte - asistenta și consiliere cu privire la accesarea de către instituțiile de cult, a diverselor programe de finanțare internă și externă și participari efective la evenimente organizate de instituțiile

	de cult. -
Sesiuni de instruire	- Nu am participat
Activitatea în teritoriu	<p>Am participat la numeroase evenimente atât în Municipiul Tg.Mureș, cât și în județ, fiind un bun prilej de a mă întâlni cu locuitorii, cu autoritățile publice respectiv primari, consilieri locali, directori ale unor unități administrativ-teritoriale. Doleanțele și nemulțumirile le-am expus colegilor de comisie și plenului CJ Mureș, chiar și în particular factorilor de răspundere și decizie.</p> <p>Am participat la diferite manifestări cultural-artistice prilejuite de anumite sărbători, după cum urmează Festivalul etnografic al Văii Mureșului, festivalul de folclor a Văii Gurghiului, Comemorarea a 70 de ani de la bătăliile din Oarba de Mureș, Festivalul Cantecului Patriotic de la Oarba de Mureș, sărbătoarea localității Răciu, „zilele Tg. Mureșene, sărbătoarea satului Albești,satului Sapartoc, Sărbătorirea Zilei Naționale a României.</p> <p>Participari la diferite simpozioane, evenimente culturale: lansări de carte, festivaluri, întâlniri cu O.N.G.-uri și apariții în emisiuni radio, TV și presa scrisă, la nivel local și național, al caror obiectiv l-a constituit promovarea județului Mureș și a institutiei pe care o reprezint în calitate de consilier județean</p> <p>Pentru reușita multora dintre aceste acțiuni la care am participat în calitate de consilier județean, cât și de artist-interpret de muzică populară, am colaborat cu primarii și consilierii locali.</p>
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Activitatea derulată în calitate de membru în comisia nr.3 – ATOP, a cuprins participarea la sedintele lunare ale comisiei nr.3, participare la sedintele de plen ale ATOP precum și deplasarea în teritoriu la întâlniri de lucru cu reprezentanți ai uat-urilor din județ și organelor de ordine publică aparținătoare IJP Mureș. Activitatea este reflectată în rapoartele trimestriale întocmite la nivelul acestui organism.
Inițiative	Am propus plenului CJ Mureș, organizarea Festivalului Cantecului, jocului și portului popular de pe câmpie, în organizarea Asociației Comunelor de pe Câmpia Mureșeană
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Nu am avut.

Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat.
Alte aspecte relevante	<p>La începutul anului 2014, am participat alături de reprezentanți ai conducerii CJ Mures și ai aparatului de specialitate, la întâlnirea de lucru pe tema managementului deșeurilor, cu reprezentanții CJ Maramures.</p> <p>Menționez că în decursul activității subsemnatului, pe anul 2014, am avut o colaborare foarte bună atât cu instituțiile din subordinea CJ Mures cât și cu membrii aparatului de specialitate al CJ Mures .</p>

Consilier județean
Ioan Sopterean

